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Méthodologie d’enquête
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Enquête réalisée en ligne du 4 au 5 mai 2021.

Échantillon de 1299 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Méthode des quotas et redressement appliqués aux variables suivantes : sexe, âge, catégorie 
socioprofessionnelle, région.

Aide à la lecture des résultats détaillés :
▪ Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage.



Intervalle de confiance
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Note de lecture : dans le cas d’un échantillon de 1 000 personnes, si le pourcentage mesuré est de 10%, la marge d’erreur est égale à 1,8.
Il y a donc 95% de chance que le pourcentage réel soit compris entre 8,2% et 11,8% (plus ou moins 1,8 points).

Taille de l’échantillon 5% ou 95% 10% ou 90% 20% ou 80% 30% ou 70% 40% ou 60% 50%

100 interviews 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10

200 interviews 3,1 4,3 5,7 6,5 6,9 7,1

300 interviews 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8

400 interviews 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0

500 interviews 2,0 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5

600 interviews 1,8 2,4 3,3 3,8 4,0 4,1

800 interviews 1,5 2,1 2,8 3,2 3,4 3,5

1 000 interviews 1,4 1,8 2,5 2,9 3,0 3,1

2 000 interviews 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,3

3 000 interviews 0,8 1,1 1,5 1,7 1,8 1,8

4 000 interviews 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6

6 000 interviews 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4

L’intervalle de confiance (parfois appelé « marge d’erreur ») permet de déterminer la confiance qui peut être attribuée à une valeur, en prenant en compte la valeur observée et la
taille de l’échantillon. Si le calcul de l’intervalle de confiance concerne les sondages réalisés avec la méthode aléatoire, il est communément admis qu’il est proche pour les
sondages réalisés avec la méthode des quotas.



Résultats



La simplification des procédures administratives pour faciliter l’accès des blessés psychiques de guerre à leurs 
droits fait l’unanimité auprès des Français : 96% d’entre eux y sont favorables, dont 55% tout à fait favorables
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Etes-vous favorable ou opposé(e) à une simplification des procédures administratives pour que les blessés psychiques de guerre puissent avoir plus facilement accès à leurs droits
qu’actuellement ?

- À tous, en % -

55

41

3
1

Tout à fait favorable Plutôt favorable

Plutôt opposé(e) Tout à fait opposé(e)

100 98 97 96 99 98 94

Symp. LFI Symp. PS Symp. EELV Symp. LREM Symp. LR Symp. RN Sans préf.

Proximité politique

Favorable : 96%

Opposé(e) : 4%



7 Français sur 10 se montrent favorables à l’instauration d’une procédure de parrainage citoyen pour l’élection 
présidentielle
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Etes-vous favorable ou opposé(e) à l’instauration d’une procédure de parrainage citoyen pour l’élection présidentielle, c’est-à-dire que les candidats pourront choisir entre recueillir 500
parrainages de maires et grands électeurs (système actuel) ou bien recueillir 150 000 parrainages de citoyens majeurs (nouvelle possibilité proposée) ?

- À tous, en % -

25

45

22
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Tout à fait favorable Plutôt favorable

Plutôt opposé(e) Tout à fait opposé(e)

Proximité politique

Favorable : 70%

Opposé(e) : 30%

82

70 72 71
65

75
66

Symp. LFI Symp. PS Symp. EELV Symp. LREM Symp. LR Symp. RN Sans préf.



L’extension du RSA aux jeunes de 18 à 25 ans est reçue favorablement par près des deux tiers des Français (63%)
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Etes-vous favorable ou opposé(e) à l’extension du RSA (Revenu de Solidarité Active) aux jeunes de 18 à 25 ans ?

- À tous, en % -

27

36

26

11

Tout à fait favorable Plutôt favorable

Plutôt opposé(e) Tout à fait opposé(e)

Proximité politique

Favorable : 63%

Opposé(e) : 37%

75
81 79

63

52 49

62

Symp. LFI Symp. PS Symp. EELV Symp. LREM Symp. LR Symp. RN Sans préf.



Près de 8 Français sur 10 se déclarent favorables à l’interdiction des publicités encourageant les pratiques alimentaires 
dangereuses pour la santé et celles relatives à des secteurs polluants, et 7 Français sur 10 se montrent favorables à 
l’interdiction des publicités numériques et lumineuses
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Etes-vous favorable ou opposé(e) … ?

- À tous, en % -

53 47 57
43 43 52 49

Symp. LFI Symp. PS Symp. EELV Symp. LREM Symp. LR Symp. RN Sans préf.

Proximité politique

50

70

78

78

A l’interdiction des publicités dans les gares, 
aéroports et stations de transports publics

A l’interdiction des publicités numériques et 
lumineuses

A l’interdiction des publicités relatives aux 
secteurs polluants

A l’interdiction des publicités encourageant les 
pratiques alimentaires dangereuses pour la santé 

(notamment celles relatives à la « malbouffe »)

80 91 86 77 77 77 74

77 88 89 78 74 75 75

66 77 85 67 67 65 69



Près de 9 Français sur 10 se déclarent favorables à ce que l’Etat garantisse un emploi à tout chômeur de longue 
durée qui souhaite travailler
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Etes-vous favorable ou opposé(e) à ce que l’Etat garantisse un emploi à tout chômeur de longue durée qui souhaite travailler (notamment en lui proposant directement un emploi) ?

- À tous, en % -

42

45

9

4

Tout à fait favorable Plutôt favorable

Plutôt opposé(e) Tout à fait opposé(e)

Proximité politique

Favorable : 87%

Opposé(e) : 13%

93 92 93
85 85 88 84

Symp. LFI Symp. PS Symp. EELV Symp. LREM Symp. LR Symp. RN Sans préf.



Le principe d’une taxe exceptionnelle sur les « surprofits » est accueilli de manière favorable par près de 8 Français 
sur 10
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Etes-vous favorable ou opposé(e) à une taxe exceptionnelle sur les « surprofits », c’est-à-dire les profits exceptionnels par rapport aux années précédentes que les grandes entreprises ont
réalisé pendant la crise sanitaire ?

- À tous, en % -

41

38
15

6

Tout à fait favorable Plutôt favorable

Plutôt opposé(e) Tout à fait opposé(e)

Proximité politique

Favorable : 79%

Opposé(e) : 21%

87 84 86
77 80 76 75

Symp. LFI Symp. PS Symp. EELV Symp. LREM Symp. LR Symp. RN Sans préf.



Près de 7 Français sur 10 se déclarent favorables à l’instauration du scrutin de liste proportionnel pour les 
prochaines élections législatives
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Etes-vous favorable ou opposé(e) à l’instauration du scrutin de liste proportionnel pour les prochaines élections législatives, c’est-à-dire voter pour une liste de candidats dans votre département
plutôt que pour un candidat dans votre circonscription ?

- À tous, en % -

22

46

25

7

Tout à fait favorable Plutôt favorable

Plutôt opposé(e) Tout à fait opposé(e)

Proximité politique

Favorable : 68%

Opposé(e) : 32%

78 76
71

64 66 69
64

Symp. LFI Symp. PS Symp. EELV Symp. LREM Symp. LR Symp. RN Sans préf.



Les trois quarts des Français se déclarent favorables à l’instauration d’un nouveau régime de protection sociale 
spécifique aux auteurs et autrices
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Etes-vous favorable ou opposé(e) à l’instauration d’un nouveau régime de protection sociale spécifique aux auteurs et autrices leur donnant des droits identiques à ceux des salariés (droits aux
congés maladie, maternité et paternité, etc.) ?

- À tous, en % -

27

49

18

6

Tout à fait favorable Plutôt favorable

Plutôt opposé(e) Tout à fait opposé(e)

Proximité politique

Favorable : 76%

Opposé(e) : 24%

81 83
91

74 71 74 74

Symp. LFI Symp. PS Symp. EELV Symp. LREM Symp. LR Symp. RN Sans préf.



Près de 6 Français sur 10 se déclarent favorables à l’interdiction des « fermes-usines » en France
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Etes-vous favorable ou opposé(e) à l’interdiction des « fermes-usines » en France, c’est-à-dire des fermes organisées sur un modèle de production industrielle, accueillant une concentration
élevée d’animaux ?

- À tous, en % -

33

26

22

19

Tout à fait favorable Plutôt favorable

Plutôt opposé(e) Tout à fait opposé(e)

Proximité politique

Favorable : 59%

Opposé(e) : 41%

76
68

73

57 55 54 55

Symp. LFI Symp. PS Symp. EELV Symp. LREM Symp. LR Symp. RN Sans préf.



Contacts

Merci de noter que toute diffusion de ces résultats doit être accompagnée des éléments techniques suivants : le 
nom de l’institut, le nom du commanditaire de l’étude, la méthode d’enquête, les dates de réalisation et la 
taille de l’échantillon. 
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